

### パンドウイットコーポレーション日本支社

〒108-0075 東京都港区港南 2-13-31 品川 NSS ビル 2022 年 8 月 8 日 PJ22-043

# QuickNet<sup>™</sup> プラグパックケーブルアセンブリー部製品の製造および販売終了のご案内

拝啓 貴社ますますご清栄の事とお慶び申し上げます。日頃は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。 一部の QuickNet™ プラグパックケーブルアセンブリ製品の製造および販売を終了いたします。詳細に関しては、 下記をご参照くださいますようお願いいたします。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

#### 1. 対象製品

QuickNet<sup>™</sup> プラグパックケーブルアセンブリ

※ネットワーク製品総合カタログ(NCCB60--SA-JP) 050 ページ掲載(電子版 052 ページ)

# 2. 製造終了対象型番

下記製品の製造および販売を終了いたします。

【製造終了】 部品番号	ケーブルタイプ	難燃性	ケーブル 色	B 側プラグパック 形状	B 側プラグパック 色
QPPSDWAL■M	Cat6 UTP (細径 28AWG)	CM&LSZH	白	6 ポートパック	黒
QPPSDWBL■M				12 ポートパック	
QPPUDWAL■M	Cat6A UTP AX テープタイプ	CM&LSZH	白	6 ポートパック	黒
QPPUDWBL■M				12 ポートパック	
QPPUDWDL■M	(超細径 28AWG)			8 ポートパック	

<u>■</u>ケーブル長(m):1・2・3・4・5

## 3. 代替品型番

今後は、下記の製品をご利用ください。



【代替品】 部品番号	明細	ポート数	色
QPPNS6BL	従来品と比べると薄型な形状です。 より高密度な環境にも対応します。	6	黒



## 4. 製造・販売終了時期

対象製品の製造は、順次終了してまいります。製造終了後は、在庫限りの販売となります。 対象製品のご発注後のキャンセルおよび返品はお受けいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

以上

本件に関するお問い合わせ:

パンドウイットコーポレーション日本支社 カスタマーサービス(注文・製品問い合わせ担当) TEL: 03-6863-6060 FAX: 03-6863-6100

eMail: jpn-toiawase@panduit.com